

畅通郑州

# 5月26日 B2重回农业路

## 电动车、汽车占专用道的,该挪挪了



站台入口处被电动车占道

### B2重回农业路,跟两年前大不一样

新开通的农业路快速公交将原有的线路站点整合之后变为天明路站、东三街站、文化路站、博物院站、花园路站、政七街

站、经三路站、东明路站、中州大道站9个站点,其中除花园路站同向具有4个停靠站位之外,其他站点均为同向2个停靠站位。

由于农业路全段快速公交站台都在立交桥下,车辆行驶时由于桥墩遮挡,视线不佳,所以车辆行驶时需注意路面情况。

5月26日,阔别了两年之久的农业路再次迎来快速公交,农业路也将迎来双向免费换乘新时代。最近几日,所有B2路车长分两批前往农业路进行实地实习,熟悉新车型操作方法,以及路面注意情况。同时也提醒,电动车、汽车占用专用道的车主们,该挪挪位了。  
郑报融媒记者 张华 通讯员 白晶 文/图

### 站台座椅全是木质结构,候车更舒服

“农业路的站台看起来‘高大上’啊。”在农业路站台即将开通之际,不少路过的市民看到完工后的站台都不禁发出感叹。农业路快速公交站台全部设立在立交桥下,进站口较以往常规的快

速公交站台更加的高大宽阔。站台内座椅全部采用木质结构,使乘客乘坐更加的舒适。  
在站台内部,工作人员正在进行开通前的设备调试工作,一些站台电子站牌已开始工作。

### 经三路以东,专用道被占严重

在走访中记者发现,农业路快速公交专用道还停着不少私家车,其中以经三路以东最为严重,因经三路、东明路、中州大道附近写字楼及酒店居多,白天专用道内停靠大多为附近写字楼车辆,晚上酒店临时车辆也有大部分在专用道内停靠。

在农业路全段快速公交台站的进站口处,几乎无一例外地停满了电动车。  
为此,快速公交相关负责人已与交警部门沟通协调,并对占道私家车及电动车发出温馨提示,疏导相关车辆撤离。同时也呼吁广大市民,不要占用公交专用道。

# 黄河科技学院附属中学——办负责任的学校,让每个孩子的梦想都绚丽绽放

“郑州市美育实验学校”“首届金烛奖教育改革先锋校”,连续5年被评为“郑州市十佳学校”,同时还取得了“全国校园影视教育研究实验学校”“河南省特色学校”等荣誉,黄河科技学院附属中学实现了腾飞的梦想。  
在黄河科技学院附属中学,每个孩子都能为自己的梦想插上翅膀,他们积极向上、充满活力,他们是同龄人中的佼佼者,中招成绩位居郑州市领先地位,高中部在历年艺术高考中专业过线率一直保持在98%以上,无数学子从这里顺利走进中央美术学院、中国传媒大学等知名学府。  
梦想,是如何在这里绚丽绽放的? 唐善普

### 着眼未来 倡导多元化、信息化、国际化发展

“成绩的取得,小班化授课功不可没。”校长程晓林说,“每个实验班人数不超过45人,保证教师能够关注每个学生。”小班化授课具有很强的针对性和互动性,可以让学困生在短时间内提高学习成绩,让中等生迈向更高水平,让优等生更加拔尖。同时,严格的日清、周清制度保证了学生能够及时了解自身不足,查漏补缺。  
同时,为适应未来高考制度改革,附中在素质教育方面也下了功

夫,近年来积极探索,走上了多元化、信息化、国际化的发展道路。  
多元化:学校开设了舞蹈班、小主持人班、绘画班、国学班等16个特色课程,这样既能让学生们在学习文化课之余自由徜徉于艺术殿堂中,又能提高审美情趣。  
信息化:学校开设“微课”“翻转课堂”“创客教育”等新型教学模式,改变老师“教”与学生“学”的方式,让学生由“要我学”变为“我要学”,充分实现学生自主学习、合作

学习、探究学习、快乐学习。  
国际化:附中与美国、韩国等国家的知名中学、大学缔结为友好学校,开展师生游学、交换生、夏令营活动,开设外教课及国际化课程,提高学生的外语水平,拓宽学生国际化视野,培养适合未来发展需要的复合型人才。  
此举之下,附中人才辈出——盛梦珂获得第二届《寻找新主播》全国总冠军,学校自编自导的专题片连续7年获全国金奖。

### 办学理念先进 与名校强强联合

黄河科技学院创始人胡大白教授于1997年创办黄河科技学院附属中学。胡大白育有两儿两女,次子杨保中曾获得第32届中学生奥林匹克国际数学竞赛金牌,获麻省理工学院博士后学位,现在美国斯坦福大学任教;另外一儿两女均是博士,大学教授,事业各有所成。胡大白因为对自己的孩子培养教育非常成功,为了让更多的孩子成人成才,让先进的教育方法和理念得到更好的传承和发展,她下定决心创办中学教育,附中

由此应运而生。附中依托黄河科技学院资源优势,各项基础设施一流,严格的管理制度、先进的教学理念为附中快速全面发展奠定了基础。  
附中的另一股雄厚的支持力量来自省级示范性名校——郑州二中,附中与郑州二中合作办学联合成立二中学区实验班,郑州二中选派优秀教师团队参与附中全程管理,两校实现管理“五统一”,使教师、学生快速全面发展,教育教学质量成绩突出。

### 日常管理 爱如慈母、管如严父

程晓林校长常对老师们说:“你想让自己的孩子上学时遇到什么样的老师,你就应该努力成为那样的老师。”“爱与责任”是附中对老师的要求,生活上老师们要像慈母,教学管理上老师们要像严父。  
中学时代是学生成长的关键时期,为了给孩子们创造快乐学习、健康成长的环境,附中的老师们做到了极致。在附中,老师与学生同吃、同住、同学习。早上晨练、课间跑操、晚自习、一日三餐、

夜晚就寝等,有学生的地方就有老师,有老师的地方就有领导。学习上有困难有老师辅导,思想上有问题有老师疏导,身体上生病了有老师关怀,真正做到了像父母、兄长一样照顾每一名学生。  
“第一次送孩子离开家门,内心众多忐忑,但经过近一学期的学习,孩子变化很大。不仅成绩有很大的飞跃,自理能力、生活能力也有很大的提高,最重要的是孩子更加懂事了,知道感恩父母,感恩家人。把孩子交给附中,真的很放

心。”这是一位家长在该校网站上的一段留言。程晓林校长说,每每看到此类话都会莫名感动,这不仅是对他们工作的最高评价,也是对他们教育工作者的最高肯定。  
“办一所对学生最负责任的学校”是附中一贯秉承的教育理念。百年树人,薪火相传,为每一位学生“量体裁衣”,让每一位学生对未来充满希望,附中人始终在践行。  
我们相约,在这里成就更好的你;我们期盼,伴你筑梦精彩人生,黄科院附中欢迎你!